

ХАРАКТЕРИСТИКА
на Нестерова Сергея Сергеевича, студента 1 курса магистратуры НИУ ВШЭ
по программе «Публичное право»

Нестеров Сергей Сергеевич обучается на факультете права НИУ ВШЭ с сентября 2015 года. С 2011 года до 2015 года училась на юридическом факультете Института правоохранительной деятельности Саратовской государственной юридической академии, получил степень бакалавра.

С.С. Нестеров имеет следующие научные достижения:

в 2011 году принял участие во Всероссийской научно-практической конференции «Право и суд в современном мире» в Казанском филиале Российского государственного университета правосудия с научной работой на тему «Суд присяжных по «Основным положениям преобразования судебной части в России» 1862 года и по «Концепции судебной реформы в РСФСР» 1991 года как программам судебных преобразований: опыт сравнительно-правового исследования; опубликован в журнале «Право и суд в современном мире» № 10, Казань, Россия.

в апреле 2012 года награжден почетной грамотой ГРАН-ПРИ «Лучшая работа в секции» за работу «Институт смертной казни в России: историко-правовой аспект» в рамках международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы реформирования современного законодательства», проходившей в Саратовской государственной юридической академии; опубликован в сборнике научных работ «Актуальные проблемы реформирования современного законодательства Российской Федерации», Саратов, Россия;

в мае 2012 года награждён сертификатом участника во Всероссийской конференции студентов и аспирантов «Правовая система современной России: проблемы и перспективы их преодоления» в Коломенском филиале Московского государственного открытого университета им. В.С. Черномырдина за работу «Правовое регулирования сети Интернет»;

в мае 2015 года принял участие в международной научно-практической конференции «Россия XXI век: борьба с новыми вызовами», проводимой в Дальневосточном федеральном университете с работой на тему «Empire policy: from past to present»; опубликован в сборнике научных работ «Россия XXI век: борьба с новыми вызовами», Владивосток, Россия;

Учитывая активную исследовательскую деятельность и большой научный потенциал, рекомендую Нестерова С.С. для получения повышенной стипендии.

19.09.2015

Руководитель магистерской
программы «Публичное право»
доктор юрид. наук



М.А. Краснов